

E R R A T A S H E E T

Pursuant to the Federal Rules of Procedure and the California Code of Civil Procedure, any changes in form or substance which you wish to make to your deposition testimony shall be entered upon the deposition transcript.

To assist you in making such corrections, please use the form below. If additional pages are necessary, please furnish them and attach them to this errata sheet.

-oOo-

I have read the foregoing testimony of the pages of this deposition and hereby certify it to be a true and correct transcript subject to the corrections, if any, listed below.

-oOo-

PAGE	LINE	CHANGE:	REASON:
<u>198</u>	<u>7</u>	<u>delete "record" add "room"</u>	<u>accuracy</u>
<u>198</u>	<u>24</u>	<u>delete "me" & "class"</u>	<u>accuracy</u>
<u>204</u>	<u>13</u>	<u>delete "s" from "stake"</u>	<u>accuracy</u>

1	PAGE	LINE	CHANGE:	REASON:
2	<u>207</u>	<u>13</u>	add "it" , "it"	accuracy
4	<u>208</u>	<u>18</u>	delete "free" add "taxes"	accuracy
6	<u>211</u>	<u>5</u>	delete "you" add "to"	accuracy
8	<u>211</u>	<u>6</u>	delete "undersubscribed" add "oversubscribed"	accuracy
10	<u>217</u>	<u>21</u>	delete "an" add "and"	accuracy
12	<u>218</u>	<u>25</u>	delete "that would be"	sense
14	<u>247</u>	<u>5</u>	Mr. Maramalota	accuracy
16	<u>253</u>	<u>5</u>	delete "textbooks" add books	accuracy
18	<u>295</u>	<u>24</u>	add ; delete "and"	accuracy
20	<u>334</u>	<u>23</u>	delete "Jew" , add "Jude"	accuracy
22	<u>348</u>	<u>15</u>	insert "things were"	accuracy
24	<u>355</u>	<u>7</u>	I did not make this statement	accuracy

1 PAGE LINE
 2 358 10 CHANGE: delete "July I" add "title and"
 3 REASON: accuracy
 4 358 19 CHANGE: delete "2,145" add "2845"
 5 REASON: accuracy
 6 360 13 CHANGE: delete \$6,000 add \$10,000
 7 REASON: accuracy
 8 360 14 CHANGE: delete \$6,000 add \$10,000
 9 REASON: accuracy
 10 371 15 CHANGE: delete "that" add "his"
 11 REASON: accuracy

+ additional added sheet

✓ SUBJECT TO THE ABOVE CHANGES, I CERTIFY THAT THE TRANSCRIPT IS TRUE AND CORRECT.

NO CHANGE HAS BEEN MADE. I CERTIFY THAT THE TRANSCRIPT IS TRUE AND CORRECT.

Marcia Hines

9-5-01

SIGNATURE

DATE

Marcia Hines

PRINT NAME

Additional Ctrate

Page	Line	Change	Reason
P. 374	13	change insert " advanced	accuracy
391	22	change add "s" to program	accuracy
393	5	change "was" to "met"	accuracy